
令和6年度　学校評価　保護者アンケート結果(3年生）
① ⑥ ⑪ ⑯

よくあてはまる 25% よくあてはまる 0% よくあてはまる 8% よくあてはまる 0%
おおむねあてはまる 42% おおむねあてはまる 50% おおむねあてはまる 75% おおむねあてはまる 50%
あまりあてはまらない 25% あまりあてはまらない 42% あまりあてはまらない 17% あまりあてはまらない 17%
まったくあてはまらない 8% まったくあてはまらない 0% まったくあてはまらない 0% まったくあてはまらない 8%
わからない 0% わからない 8% わからない 0% わからない 25%

② ⑦ ⑫ ⑰

よくあてはまる 25% よくあてはまる 8% よくあてはまる 8% よくあてはまる 0%
おおむねあてはまる 58% おおむねあてはまる 67% おおむねあてはまる 50% おおむねあてはまる 50%
あまりあてはまらない 17% あまりあてはまらない 25% あまりあてはまらない 8% あまりあてはまらない 17%
まったくあてはまらない 0% まったくあてはまらない 0% まったくあてはまらない 0% まったくあてはまらない 0%
わからない 0% わからない 0% わからない 33% わからない 33%

③ ⑧ ⑬ ⑱

よくあてはまる 17% よくあてはまる 8% よくあてはまる 8% よくあてはまる 8%
おおむねあてはまる 58% おおむねあてはまる 58% おおむねあてはまる 75% おおむねあてはまる 33%
あまりあてはまらない 25% あまりあてはまらない 33% あまりあてはまらない 0% あまりあてはまらない 8%
まったくあてはまらない 0% まったくあてはまらない 0% まったくあてはまらない 0% まったくあてはまらない 0%
わからない 0% わからない 0% わからない 17% わからない 50%

④ ⑨ ⑭ ⑲

よくあてはまる 25% よくあてはまる 8% よくあてはまる 8% よくあてはまる 33%
おおむねあてはまる 58% おおむねあてはまる 42% おおむねあてはまる 50% おおむねあてはまる 58%
あまりあてはまらない 17% あまりあてはまらない 17% あまりあてはまらない 8% あまりあてはまらない 8%
まったくあてはまらない 0% まったくあてはまらない 0% まったくあてはまらない 8% まったくあてはまらない 0%
わからない 0% わからない 33% わからない 25% わからない 0%

⑤ ⑩ ⑮

よくあてはまる 0% よくあてはまる 0% よくあてはまる 0%
おおむねあてはまる 50% おおむねあてはまる 58% おおむねあてはまる 58%
あまりあてはまらない 33% あまりあてはまらない 8% あまりあてはまらない 25%
まったくあてはまらない 0% まったくあてはまらない 8% まったくあてはまらない 8%
わからない 17% わからない 25% わからない 8%

子どもは、夢や目標を持っている 学校は保護者や地域の願いを受け止めて教育活動を進めている 学校は、児童の心配事や悩み事に気づき、適切に相談に応じている

子どもは、健康で規則正しい生活をしている 学校は、一人一人の児童を大切にした教育を進めている 先生は、児童一人一人の努力や学力を適切に評価している 学校は、非認知能力を伸ばす教育をしている

子どもは、学校生活の話をよくする 学校は、児童が学習しやすいように施設設備を整えている 学校は、児童の健康や体力向上に努めている 学校からの配布物（さくら連絡網を含む）は必ず読んでいる

子どもは楽しく学校に行っている 学校は教育目標などを保護者に分かりやすく伝えている 学校の行事は有意義で充実している 学校は、保護者の心配事や悩み事に適切に応じている

子どもは、宿題や家庭学習をきちんとしている 学校は、学校の様子や児童の活動についてよく知らせている 先生は、分かりやすい授業になるよう工夫している 学校は、いじめや暴力のない学校づくりに努めている
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